

Абу-Даби, Объединенные Арабские Эмираты-Etihad Airways, национальная авиакомпания ОАЭ, станет первой авиакомпанией в регионе, которая будет выполнять рейс без каких-либо одноразовых пластмасс на борту, в попытке повысить осведомленность о последствиях пластикового загрязнения. Рейс EY484 вылетит из Абу-Даби 21 апреля, приземлившись в Брисбене 22 апреля-День Земли.

Авиакомпания Etihad Airways будет уменьшить его одноразового использования пластика на 80 процентов к концу 2022 года

Первая авиакомпания в мире, которая управляет одноразовым пластиковым свободным полетом на сверхдальнем секторе

Шейх Тхейаб Бен Мохамед бен Заид Аль Нахайян, председатель департамента транспорта Абу-Даби, сказал: "устойчивый и эффективный транспорт является основой видения правительства, и мы высоко оцениваем проактивность Etihad в создании условий для устойчивости и эффективности воздушного транспорта. Инвестиции в устойчивые альтернативные виды топлива и сосредоточение внимания на новых экологических проблемах, таких, как пластиковое загрязнение, подтверждают приверженность Etihad транспортному видению Абу-Даби."

Этот знаменательный полет является частью постоянной приверженности Etihad окружающей среде, выходящей за рамки празднования Дня Земли, и обещает сократить одноразовое использование пластика на 80 процентов не только в полете, но и во всей организации к концу 2022 года.

Его Превосходительство Мохаммед Мубарак Фадель аль Мазруэй, председатель Etihad Aviation Group, сказал: "этот шаг является продолжением новаторских экологических усилий Etihad. Открытие 2019 года с местным биотопливным полетом и работой самого длинного одноразового пластикового свободного полета являются свидетельством

нашей приверженности ведущим эффективным изменениям в направлении устойчивости.”

В прошлом году Организация Объединенных Наций призвала к глобальным действиям по борьбе с загрязнением пластическими веществами, заявив, что ежегодно производится 400 млн. тонн пластмасс, 63 процента которых предназначены для одноразового использования. Правительства по всему миру начинают запрещать одноразовые пластмассы - то, что агентство по окружающей среде - Абу-Даби (EAD) выступает.

Тони Дуглас, генеральный директор группы Etihad Aviation Group, сказал: "во всем мире растет озабоченность по поводу чрезмерного использования пластмасс, на разложение которых могут уйти тысячи лет. Мы обнаружили, что мы можем удалить 27 миллионов одноразовых пластиковых крышек из нашей службы полетов в год, и, как ведущая авиакомпания, мы обязаны действовать в этом направлении, оспаривать отраслевые стандарты и работать с поставщиками, которые предоставляют более низкие альтернативы воздействия.”

Базз, нынешний поставщик продуктов удобства Etihad, являются сторонниками проекта и сотрудничают с авиакомпанией, чтобы обеспечить устойчивые наборы удобств, ЭКО-плюшевые игрушки и удостоенные наград одеяла ЭКО-нити. Базз был первопроходцем и производил одеяла из переработанных пластиковых бутылок.

В некоторых случаях устойчивый выбор был легким. Etihad работал с поставщиками, чтобы гарантировать, что продукты не были завернуты в одноразовые пластмассы. По другим, более инновационные продукты, чтобы быть полученными, в том числе Cupffee же, съедобные чашки для кофе, сделанные полностью из натуральных зерновых продуктов.